
Akkor keletkezik intenzitásmaximum, ha az 1. ábrán vastagabban jelölt rész (optikai útkülönbség) a hullámhossz

egész számú többszöröse:

d sinα+ d sinβ = mλ (m ∈ Z),

β = arcsin

(

m
λ

d
− sinα

)

.

1. ábra

Készítsünk táblázatot β(m)-r®l a −1 ≤ m
λ

d
− sinα ≤ +1 tartományba es® egész m-ekre! (A kiszámított szögeket

egész fokra kerekítve adtuk meg.)

a) d = λ:

m 0 1

β [◦] −45 17

b) d = 5λ:

m −1 0 1 2 3 4 5 6 7 8

β [◦] −65 −45 −30 −18 −6 +5 +17 +29 +44 +63
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Megjegyzés. Az elhajlási kép intenzitásmaximumai mind a bees® fénysugárhoz képest, mind pedig a rá
s síkjához

képest aszimmetrikusan helyezkednek el (2. ábra). Az elhajlási maximumok száma 2d/λ-hoz közeli egész szám.

2. ábra
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